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PROFIL PODĞUŧNY
SKALA 1:100/1:1000

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUST Ï80, L=1,0m
KM 0+210,50

Rzwl.=280,80 Rzwyl.=280,30

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=1,0m
KM 0+342,0

Rzwl.=276,60 Rzwyl.=276,30
WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=1,0m
KM 0+635,8

Rzwl.=268,84 Rzwyl.=268,39

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=0,5m
KM 0+774,68

Rzwl.=268,71 Rzwyl.=268,49

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=2,5m
KM 1+121,65

Rzwl.=272,18 Rzwyl.=271,85

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=1,0m
KM 1+276,23

Rzwl.=275,32 Rzwyl.=274,80
WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï60, L=2,0m
KM 1+672,30

Rzwl.=274,90 Rzwyl.=274,66

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=2,0m
KM 1+767,25

Rzwl.=273,90 Rzwyl.=273,70

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï60, L=2,5m
KM 1+978,10

Rzwl.=274,90 Rzwyl.=274,60

LEGENDA:

- teren istniejŃcy

- projektowana niweleta

- projektowany r·w

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=1,5m
KM 2+187,75

Rzwl.=275,34 Rzwyl.=274,30

WYDĞUŧENIE ISTN. PRZEPUSTU Ï80, L=1,0m
KM 2+398,45

Rzwl.=276,05 Rzwyl.=275,70

WYKONANIE śCIANKI CZOĞOWEJ ISTN. PRZEPUSTU Ï80
KM 2+744,60

Rzwl.=278,20 Rzwyl.=278,16

ISTNIEJłCY PRZEPUST Ï100, L=17,0m
KM 2+895,75

Rzwl.=277,21 Rzwyl.=277,15

ISTNIEJłCY OBIEKT MOSTOWY

ISTNIEJłCY OBIEKT MOSTOWY

3.1

288,25
287,40 287,95

287,13

278,34
276,70

279,35
278,22


